

首度參加泰王盃的港足首戰面對世界排名高出89位的伊拉克，雖然憑安永佳射入12碼一度取得領先，可惜最終未能守住勝果以1:2僅敗，入球功臣安永佳表示領先下反勝為敗難免感到遺憾，不過這個入球有助提升自己信心，季軍戰會對昨晚不敵東道主泰國的斐濟，將竭力爭勝。

安永佳開紀錄 遭伊拉克反勝

港足搏盡憾負 鬥斐濟爭季軍

■ 安永佳（左）為港足先開紀錄。



足曾於2019年世界盃外圍賽與伊拉克同組，當時兩度對壘均落敗收場。雖然伊拉克世界排名高達第58位，不過排名147的港足依然排出三箭頭迎敵，因傷錯過東亞盃艾華頓、祖連奴與安永佳攜手攻堅！上半場港足在數百名遠道而來的球迷支持下積極爭取入球，數次反擊均甚具威脅，13分鐘祖連奴曾接應左路傳中頭槌中柱，完半場前這位港足前鋒於禁區內起左腳施射，可惜被對方門將飛身撲出。

下半場港足繼續搶攻，陳俊樂禁區內連續起腳均被對方後衛及門將化解。到58分鐘港足的努力終有回報，祖連奴在禁區內對手踢跌，球證觀看VAR後判罰十二碼，安永佳主射破網助港足領先1:0。

落後的伊拉克隨即作出三個換人調整，加強壓力下令港足門前風聲鶴唳，幸有鐘樂安門前屢救險球以及門將葉鴻輝多次力挽狂

瀾。可惜受壓的港足到67分鐘難逃失守命運，伊拉克後備入替的阿里禁區內施展倒掛金鉤破網扳平，這名前鋒於80分鐘再次建功，接應長傳後壓過兩名港足後衛，近門勁射入網反超前2:1。之後港足試圖收復失地，惟未見太大威脅，艾華頓離門30碼罰球起腳亦未能命中目標，最終港足以1:2落敗，將於周日踢季軍戰。

入球有助提升信心

一度助港足領先的安永佳表示，能夠在中東強隊身上取得入球感到高興：「為港隊入波永遠值得高興，特別係面對一支實力強勁球隊，中東球隊近年喺亞洲範圍內屬於頂尖，能夠喺佢哋身上取得入球，有助提升信心。」安永佳坦承港足在比賽尾段不夠集中，不過這場敗仗不會影響下場季軍戰爭勝信心。



擊敗意隊友 洗拿闖美網男單四強

美國網球公開賽男單首號種子洗拿，昨晨於八強戰遭遇意大利同胞姆錫迪，強勢以6:1、6:4、6:2，總盤數直落3:0輕鬆取勝晉身四強。洗拿今仗完全取得主導，尤其第一盤數度破發，只用了不足30分鐘便贏得此盤。10號種子姆錫迪第2盤嘗試改變打法，亦取得一定成效，只可惜未能保住自己的發球局，洗拿再贏一盤6:4，並於第3盤持續以多面打法令到隊友無法抵擋。

洗拿準決賽將遭遇「準新郎



■ 洗拿（左）輕鬆擊敗同鄉姆錫迪晉級。

哥」阿利亞森美，此君早前已預告在今屆美網後兩星期，與未婚妻Nina Ghaibi步入教堂。他在八強戰與澳洲球手迪文拿奧激戰逾4小時，終以4:6、7:6(9:7)、7:5及7:6(7:4)，盤數3:1反勝，時隔4年再次殺入美網四強。這位25歲加拿大球手早前笑言，怕自己沒時間試禮服及籌備婚禮，如今肯定更忙！被問到出戰準決賽還是結婚更令他緊張時，他說：「我入過四強，但未試過結婚！不過最大嘅考驗仲未到，亦促使我繼續努力訓練！」



香港賽馬會連續5度獲得世界博彩協會「有節制博彩」最高級別的第四級別認證，一直積極推行有節制博彩的公眾教育。最近亦已審批撥款逾7千萬支持一項籃球項目，以推動社區發展，讓更多人體驗籃球運動，培育明日之星。



中國香港劍擊隊日前於韓國益山舉行的2025殘疾人劍擊世錦賽表現亮眼，由范珮珊、林嘉雯、湯雅婷及余翠怡組成的隊伍

一路過關斬將，在四強賽經過幾輪激戰，以45:43險勝波蘭，最終於金牌戰以31:45不敵國家隊，勇奪銀牌。

龍門客棧

郭子龍
資深體育人

大坂直美與泰迪熊



「從我的感覺，他就是一位鐵漢；但實際上，當他微笑時，他就像泰迪熊。」這是日本女網球手大坂直美，在美國公開賽接受訪問時，對她的波蘭籍教練域托羅斯基的印象。這位女單前世界第一，也因為今年遇上這個他，得到貴人相助，令27歲的大坂，回到巔峰。

重返大滿貫四強階段，是大坂直美自2021年贏得澳洲公開賽冠軍以來，最好成績的一次。整個2023年休戰，因為這位四項大滿貫得主，在這一年誕下女兒，人生走進另一階段。然而，去年復出卻經歷迷惘期，即使找來曾教23項大滿貫得主莎蓮娜威廉絲的法國教練莫拉杜古，也最多走到大滿貫女單第三圈。

「當我們賽後對話時，他不會太苛刻，亦會為我感到自豪和作出鼓勵。」大坂直美形容新教練讓她改變，這位域托羅斯基是何許人？他就是協助施禾迪，讓她三年內贏得四項大滿貫的教練，也是其最顯赫的戰績。「我覺得這為我創建一個安全空間，令我能夠表現自己和我的網球。」大坂直美在本屆美網，表現比以往更揮灑自如，打法更是剛柔並重，能走到四強階段，對她來說只是一個過程，「真正回來了」才是大坂直美向當今世界網壇發出的訊息。

下月來港維園獻技

此外，大阪直美將會來港獻技，參加下月25日至11月2日在維園上演的「保誠香港網球公開賽2025」，值得期待。